这段时间,很多人在谈论农行精粹白。这精粹白,很多人奉之为神卡;也有不少人吐槽,这卡明明没什么好玩的。今天大草就来聊聊这"精粹白"。

一年前,我还是个用"温州商人卡"的小白,额度才6万,农行就发短信邀请我办精粹白。

当时我还不懂,特意上网搜索,见大家都说"精粹白"很牛逼,这才打农行客服申办。后来也顺利通过了,额度还给我加了2万。

有人可能质疑我下卡如此顺利,别吃惊,温州可是农行的重镇。这一年来,我发现不少朋友都有精粹白。有个养卡的朋友,手头都有好几张精粹白。

【中国农业银行】尊敬的XXX客户,您已符合我行白金卡申请资格!7月10日前致电客服,申请将您的卡片升级为精粹尊然白金信用卡,可无限次使用近50个机场贵宾室;赠专家挂号预约、无限次道路救援等权益;还可享凯悦酒店免费续住礼遇。首年年费可用您账户内5万积分抵扣,新卡7月任意刷一笔,次月可获5万积分奖励,刷卡30次免次年年费。升级的同时还可申请提高额度哦!马上拨打4006695599,客服专员为您办理

收到卡的时候,我吃惊了。这么高大上的精粹白,竟然就是个普通的信封,里面塞了张卡纸。没有精美的外包装,人家浦发2000的简约白,都是厚厚的一叠宣传纸。

那时我还在浦发上班,很自然的拿精粹白和浦发AE白比较。但我失望的发现,这精粹白好像没什么用。

精粹白主要有3大权益:机场贵宾室、酒店优惠和体检挂号。

一、航空权益

机场贵宾室是精粹白的主打权益。精粹白可以免费无限使用全国近50家机场的贵宾室服务,只是部分机场需要提前预约。

这精粹白的贵宾室可否带人,就比较复杂。有些机场免费带1人,有些机场不可带人,浙江就比较另类,可以带人,但要收4万积分。

精粹白还附带几项航空公司的小福利。东航可领取1000元红包,有1次国际机票10%直减的优惠。海航指定仓位的国际机票,可享13%或8.5%优惠。

只是精粹白的里程兑换,跟普通农行卡无异,都是20:1,不适合薅里程的DLB。

二、健康权益

精粹白每年赠送1次专业体检服务,还有3次专家预约挂号及全程陪同就诊服务。

对于小城市的人来讲,能预约大医院的专家号,还有医导,确实很方便。

光这一项,精粹白就远胜浦发AE白。

三、酒店权益

高端白金卡,自然离不开酒店权益。精粹白在凯悦、香格里拉、悦榕庄、温德姆的指定酒店入住,可享连续入住2晚,第3晚免费礼遇。

还有全国20多家五星级酒店,下午茶和自助餐,两人同行享半价优惠。

这一点,就不如浦发5万积分换酒店来得爽。

对羊毛党来说,精粹白不是张赚钱的卡,刷积分没优惠,换里程没优势,没有接送机权益可以卖,没有免费酒店可以住。除了可以装逼,完全是鸡肋啊!

但对高端人士来讲,精粹白太酷了。无限贵宾室、高端酒店延住,还有体检和专家挂号,处处都能彰显其尊贵的身份。

精粹白之所以受人追捧,主要在于不易下卡,堪称史上最难下的白金卡。就是因为难度系数高,才显得格外珍贵。据传是科级干部才能申请,要不就得年收入50万。

精粹白的精彩,还在于年费政策。880元的年费,刷卡满30次就能免,你说厚道不厚道!光凭"四大行唯一免年费的大白金"这一点,精粹白就值得拥有。

再说个年费的小BUG。精粹首年本来是刚性年费,次年刷免。但只要开卡当天刷满30笔,系统会评测自动减免首年年费。

一天刷30笔过分了,但捐款30笔很容易。这个是一个小bug,很多人玩过的。

四大行的审批权都在分行,也就是在省信用卡部。农行的网点权限很大,工作人员都能查到你的申请评分,但就是不愿意去办。

万一产生风险,要经办人员去清收。除非是特熟悉的人或者大客户,否则不愿意给客户办白金卡。

部分农行网点,明明超级柜台可以申请信用卡,就是不开放给客户用。

这精粹白不能网申,必须网点进件。所以找个靠谱的网点,是件很重要的事情!

很多网点就直接不让申请精粹白,你连进件机会都不给。还有些故意使坏,表面上同意你申请,背后给你压下来。

所以很多人在网上询问,哪些网点比较好说话!还有人发布了精粹白的偷渡链接,可以直接申请不用网点面签。

最后大草谈一下, 申办农行精粹白的攻略。

农行的网点多,员工也多,能找到熟人办事,肯定事半功倍。

- 1、如果是农行的贵宾大客户,或者有级别的公务员,够分量直接找行长签字的,填张特事特办表,基本都能下。
- 2、北上广等一线城市的土豪,可以拿房本、金融资产当敲门砖。大城市的银行还是比较正规的,不会刻意卡你。
- 3、资质不错的朋友,建议直接农行超级柜台申请,或许有惊喜。碰到不让你用超级柜台的,就换个网点试试。

精粹白不适合农行首卡申请,最好有悠然白在手,会比较稳妥,别老想着一口吃成大胖子。

还要去农行更新系统里你的个人信息,再多办几项业务,外汇基金之类你懂得,有 利于提高综合评分。

最后加一句,很多0755的朋友都说当地在放水,有兴趣的可以试试!